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Om undersökningen

Syftet med undersökningen är att samla in ett underlag för att se besökares

uppfattning av ett antal av de platser som omfattats av projektet Levande Stockholm. 

Besökare på Stockholms sommargågator och sommartorg fick möjlighet att besvara en 

enkät på plats genom en face-to-face intervju. 

På sommargågatorna tillfrågades 100 personer per plats, både dag och kvällstid. På 

sommartorgen tillfrågades 30 personer per plats, dagtid. Totalt omfattar 

undersökningen svar från 397 respondenter.

Enkäten utformades av Stockholms stad tillsammans med Indikator och bestod utav 29 

frågor och påståenden.

Undersökningen genomfördes av Institutet för kvalitetsindikatorer (Indikator) på 

uppdrag av Stockholms stad.



Om resultatet

Resultaten i denna rapport redovisas i frekvenser per svarsalternativ samt i andel

positiva svar (Stämmer mycket bra, stämmer ganska bra), 

neutrala svar (Varken eller) och negativa svar (Stämmer mindre bra, 

Stämmer inte alls). 

Då det skiljer sig i antal svar mellan gator och torg bör resultaten jämföras med 

försiktighet mellan dessa. 

Övriga jämförelser för vidare analys finns i slutet av rapporten där brytningar kön och 

ålder genomförs.
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Ja, känner till mycket väl Ja, känner till lite Nej, känner inte till

Känner du till att Stockholms stad brukar göra om platser till 

sommargågator, sommartorg och pop up parker?

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

Totalt kände 43% mycket väl till Stockholms stads arbete med sommargågator, sommartorg och pop up parker. 

Besökare på Östberga torg har störst andel som känner till konceptet mycket väl. Besökare på Nybrogatan 

uppger i störst utsträckning att de inte känner till konceptet.



Vad anser du om initiativet?

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

Besökare är i stor utsträckning mycket positiva till initiativet där 84% anser det som mycket bra. På Hässelby torg 

är man mest positiv till initiativet där 91% anser det som mycket bra. En väldigt liten anser initiativet som ganska

eller mycket dåligt.
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Hur ofta är du på platsen den här tiden på året?

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter
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Varje dag Varje vecka Varje månad Mer sällan

En betydligt större del av besökarna på sommartorgen besöker dessa varje dag. 88% av besökarna på Lagaplan 

är där varje dag. På sommargågatorna är besökarna i större utsträckning på platsen mer sällan. Av besökarna 

på Nybrogatan är 23% på gatan mer sällan och 13% besöker gatan varje månad.



I vilket syfte besöker du platsen?

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter
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Passerar förbi platsen Har en målpunkt på platsen

40% av besökarna uppger att syftet är att passera förbi platsen. Det är större andel besökare på 

sommargågatorna som passerar förbi platsen och en större andel på sommartorgen har en målpunkt på platsen. 

97% av besökarna på Östberga torg har en målpunkt på platsen.



Vilken målpunkt?

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter
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Jobbar på platsen

Vistas/umgås på platsen

Annat – t ex besöker en affär, uträttar ett ärende eller besöker någon som bor här

Störst andel av besökarna i staden har som målpunkt att de bor på platsen (43%). Näst störst målpunkt 

besökare har är annat – t ex besöker en affär, uträttar ett ärende eller besöker någon bor bor där, där 

sommargågator har störst andel. Sommartorgen har störst andel av besökare med målpunkt att de bor på 

platsen.
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

14% av de totala besökarna i staden anser att det behövs mer plats för gående. Dessa finns till störst del på 

sommargågatorna. Ingen av besökarna önskar mindre plats. Störst del (86%) anser att plats för gående är bra 

som det är sommaren 2019 på sommargågatorna och sommartorgen.
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

26% anser att cyklister behöver mer plats på Swedenborgsgatan. Även på Lagaplan önskar 16% mer plats för 

cyklister. På Östberga torg är det inget som önskar mer plats utan anser främst att det är bra som det är 

sommaren 2019.



32

30

32

100

397

101

102

Antal svar

Lagaplan, Bagarmossen

Östberga torg

Hässelby torg, Hässelby gård

Skånegatan

Stockholms stad

Nybrogatan

Swedenborgsgatan

53% 34% 13%

50% 40% 7%

28% 56% 16%

24% 50% 25%

23% 56% 20%

16% 63% 21%

10% 67% 24%

Mer plats

Bra som det är sommaren 2019

Mindre plats

Ingen åsikt
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

På Lagaplan och Östberga torg anser drygt 50% av besökarna att det behöver mer plats för cykelparkering. Det 

skiljer sig mellan sommartorg och sommargågator. Besökare på somamrgågator anser att det är bra som det är i 

större utsträckning. Skånegatan är den sommargågata där störst andel vill ha mer plats för cykelparkering (24%).



100

100

32

396

102

30

32

Antal svar

Skånegatan

Nybrogatan

Lagaplan, Bagarmossen

Stockholms stad

Swedenborgsgatan

Östberga torg

Hässelby torg, Hässelby gård

27% 37% 5% 31%

23% 42% 32%

22% 53% 25%

21% 45% 32%

21% 45% 33%

7% 60% 33%

6% 59% 31%

Mer plats

Bra som det är sommaren 2019

Mindre plats

Ingen åsikt

Plats för leveranser (inkl. transporter till och från fastigheter)

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

Drygt en femtedel anser att det bör finnas mer plats för leveranser totalt i staden. På Skånegatan anser flest 

besökare att det behövs mer plats för leveranser (27%). På Hässelby torg (6%) och Östberga torg (7%) anser 

minst beslökare att det behövs mer plats för leveranser.
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

En större andel önskar mer plats för uteservering på sommartorgen än på sommargågatorna. Besökare på 

Hässelby torg (47%) och Östberga torg (37%) har störst andel som önskar mer plats. Generellt tycker besökarna 

i staden plats för utevserveringar är bra som det är (81% i staden totalt).



102

32

101

397

100

30

32

Antal svar

Swedenborgsgatan

Lagaplan, Bagarmossen

Nybrogatan

Stockholms stad

Skånegatan

Östberga torg

Hässelby torg, Hässelby gård

52% 46%

47% 53%

47% 50%

43% 56%

42% 58%

23% 77%

19% 81%

Mer plats

Bra som det är sommaren 2019

Mindre plats

Ingen åsikt

Plats för vistelse (bänkar etc.)

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

43% av besökarna i staden önskar mer plats för vistelse på sommargågatorna och sommartorgen. Störst andel 

är på Swedenborgsgatan, Lagaplan och Nybrogatan där drygt hälften önskar mer plats. Platser där besökare i 

störst utsträckning tycker att det är bra som det är med plats för vistelse är Östberga torg (77%) och Hässelby 

torg (81%).
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

På Lagaplan önskar 59% mer plats för planteringar. Även Nybrogatan har en högre andel där 42% önskar mer 

plats. För staden i sin helhet anser 62% att det är bra som det är. På Östberga torg anser 20% av besökarna att 

planeringar ska ha mindre plats.
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

60% besökarna i staden önskar mer plats för konstnärlig utsmyckning. Störst andel har besökare på 

Swedenborgsgatan där 69% önskar mer plats. Östberga torg har lägst andel som önskar mer plats med 43% 

och på Hässelby torg anser 50% att det är bra som det är.
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Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

Besökare på Skånegatan anser i störst utsträckning att de vill ha mer plats för aktiviteter. Mer än hälften anser att 

det är bra som det är på alla sommargågator och sommartorg i staden. Hässelby torg har störst andel som tycker 

det är bra som det är (88%).



100% 100

99% 101

98% 102

97% 397

100% 30

88% 32

84% 32

Andel 

positiva Antal svar

Skånegatan

Nybrogatan

Swedenborgsgatan

Stockholms stad

Östberga torg

Hässelby torg, Hässelby gård

Lagaplan, Bagarmossen

97%

89% 10%

85% 13%

83% 14%

67% 33%

63% 25% 6%

50% 34% 6% 6%

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra

Varken eller Stämmer mindre bra

Stämmer inte alls

Är en plats där människor vill vistas och umgås

Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

Generellt anser besökarna att samtliga platser är en plats där människor vill vistas och umgås. På Skånegatan 

och Östberga torg anser 100% att påstående stämmer mycket eller ganska bra. Två sommartorg har minst andel 

positiva till påståendet men fortfarande högt med 88% (Hässelby torg) och 84% (Lagaplan).
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

Besökarna på samtliga sommargågator och sommartorg ansåg att platserna var en trygg plats att vistas på 

dagtid. Totalt var 97-100% av besökarna positiva till påståendet.
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

Av det totalt tillfrågade upplevde 75% sig positiva till påståendet att platserna är en trygg plats kvällstid. Hässelby 

torg är störst andel som ställer sig negativa till påståendet där fler än hälften anser att platsen inte är trygg 

kvällstid. Endast 9% ställer sig positiva till påståendet och 34% ställer sig neutrala.



97% 32

100% 30

94% 32

90% 100

88% 101

85% 397

67% 102

Andel 

positiva Antal svar

Lagaplan, Bagarmossen

Östberga torg

Hässelby torg, Hässelby gård

Skånegatan

Nybrogatan

Stockholms stad

Swedenborgsgatan

94%

87% 13%

84% 9%

73% 17% 5%

68% 20% 9%

68% 18% 5% 7%

42% 25% 12% 13% 9%

Stämmer mycket bra Stämmer ganska bra

Varken eller Stämmer mindre bra

Stämmer inte alls

Det känns trafiksäkert att gå på platsen
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Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

I staden ställer sig 85% av besökarna positivt till påståendet att platserna känns trafiksäkra att gå på. På 

Swedenborgsgatan ställer 67% positiva till påståendet och 21% ställer sig negativa till påståendet.
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Generellt sett är besökare på platserna positivt till utseendet av dessa. Swedenborgsgatan, Skånegatan och 

Östberga torg har 98-100% positiva ställningstaganden till påståendet. I staden som helhet är det 94% som är 

positivt. Lägst har Hässelby torg där 75% är positiva medans 16% ställer sig neutrala till påståendet.
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

I staden ställer sig 85% av besökarna positivt till påståendet att platserna känns trafiksäkra att gå på. På 

Swedenborgsgatan ställer 67% positiva till påståendet och 21% ställer sig negativa till påståendet.
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

Samtliga besökare ställer sig i största grad positiva till påståendet att de inte störs av ljud från platsen. Andelen 

positiva är som lägst 90% och som högst 100% till påståendet.
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Resultatapport för Stockholms stad

Rapporten bygger på svar från 397 respondenter

Besökarna ställer sig till största del positiva till påståendet att Stockholms stads arbete bidrar till en mer levande 

stad. 99% av besökarna på Skånegatan upplever det som positiva varav 89% instämmer helt och hållet till 

påståendet. 97% av samtliga besökare på sommargågator och sommartorg upplever arbetet som positivt.


